
МЫ ОБНОВИЛИ
ПРОГРАММУ 
ЛОЯЛЬНОСТИ! МЫ ОБНОВИЛИМЫ ОБНОВИЛИИ
ПРОГРАММУПРОГРАММУ
ЛОЯЛЬНОСТИЛОЯЛЬНОСТИ

Покупайте без специальной карты!

Срок действия с 28.02.2020 по 12.03.2020

Ростов-на-Дону

W-ID 15466
#1628 (9)

Карта «Клуб Зельгрос» – каждому! ос» – каждому!

«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

Информацию об акции смотрите на последней странице

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ
«ВДОХНОВЕНИЕ»

 ● В ассортименте, 100 - 245 г
Арт. 40542342, 50789569, 51648582, 

66804501, 69373314, 76081454, 
81171613, 81737405, 96906698

149 90

59 90

99 90

«ЗЕЛЬГРОС»

ОȂКРȋȂ

для всех!
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КАЧЕСТВО ОТ ПРОФЕССИОНАЛОВ СВОЕГО ДЕЛА! ДЛЯ ВАС.

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

НАСЛАЖДАЙТЕСЬ
КАЧЕСТВОМ

НАШЕЙ НАСТОЯЩЕЙ 
МЯСНОЙ ПРОДУКЦИИ

ОКОРОК СВИНОЙ
КОПЕЧНО-ВАРЕНЫЙ

 ● кг
Арт. 24443822, 71284228, 11888716, 59216838

ШЕЙКА СВИНАЯ
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ

 ● кг
Арт. 53586475, 38738407, 64003486, 91648097

ГРУДИНКА ДЛЯ ЗАВТРАКА
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ

 ● кг
Арт. 47426218, 99128704, 53350690, 75460865

РǡБРЫШКИ К ПИВУ
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЕ

 ● кг
Арт. 61632857

РУЛЬКА БЮРГЕРСКАЯ
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ В/У

 ● кг
Арт. 21939921,

95356960

КАРБОНАД СВИНОЙ
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЙ

 ● кг
Арт. 13802012, 36000867, 73250474, 82397167

399 90
- 20%

259 90
- 20%

Арт.р 61632857

349 90
- 20%- 20%

174 90

359 90
- 20%

389 90
- 20%



КОЛǱАСА • ОВОȉИ • ȄРУКȂȋ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 3

КОЛБАСА СВИНАЯ С/К
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● 330 г
Арт. 66642034

209 90
- 40%

ЗЕЛЬЦ «ДЕРЕВЕНСКИЙ»
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 330 г
Арт. 98238314

74 90
- 32%

СЕРВЕЛАТ «СТОЛИЧНЫЙ» В/К
«ВЯЗАНКА»

 ● кг
Арт. 78976685

289 90
- 36%

199 90
- 38%

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ГОСТ
«ДЫМОВ»

 ● 450 г
Арт. 13788021

ВЕТЧИНА «ДЛЯ ЗАВТРАКА»
«РКЗ-ТАВР»

 ● 500 г
Арт. 73131906

219 90
- 36%

ЯБЛОКИ «ГРЕННИ СМИТ»
ВЕСОВЫЕ

 ● кг

ОГУРЦЫ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

ТОМАТЫ ЧЕРРИ КРАСНЫЕ
 ● 500 г

КЛУБНИКА
 ● 250 г

89 90129 90

99 90

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ ВЕСОВЫЕ
 ● кг

189 90 179 90

САЛАТ КИТАЙСКИЙ ВЕСОВОЙ
 ● кг

59 90

СОСИСКИ ФИЛЕЙНЫЕ
«ОСТАНКИНО»

 ● кг
Арт. 23592215

219 90
- 35%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǷАМОРОǷКА • МОРǵǿРОДУКȂȋ

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ Ж/Б «ПУТИНА»
 ● 95 г

Арт. 14368872

ИКРА ФОРЕЛЕВАЯ ЗЕРНИСТАЯ
«КАРЕЛОЧКА»

 ● 1 кг
Арт. 67202283

ИКРА ДЕЛИКАТЕСНАЯ
«САНТА БРЕМОР»

 ● В ассортименте, 180 г
Арт. 72835986, 85080307, 92453620

НАГГЕТСЫ КУРИНЫЕ С СЫРОМ / 
КЛАССИЧЕСКИЕ «МИРАТОРГ»

 ● 300 г
Арт. 48891154, 84888536

КОТЛЕТЫ «ОВОЩНАЯ ЛАВКА»
 ● В ассортименте, 450 г

Арт. 69350635, 69351260, 69351310

ВАРЕНИКИ КАРТОФЕЛЬ И ГРИБЫ / 
С ТВОРОГОМ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 700 г
Арт. 11931458, 57066458

ДОНАТСЫ / ХРУМПИЛСЫ КУРИНЫЕ
«МИРАТОРГ»
Арт. 75635706, 88353800

КРЕВЕТКИ 70/90 «ПОЛАР»
 ● 800 г

Арт. 34521393

ПЕЛЬМЕНИ
ЗАСТОЛЬНЫЕ / СИБИРСКИЕ
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 700 г
Арт. 29505955, 53449815

199 90
- 28%

59 90
- 27%

КРАБОВОЕ МЯСО / ПАЛОЧКИ
«РУССКОЕ МОРЕ»
ОХЛАЖДЕННЫЕ

 ● 200 г
Арт. 79387973, 80302789

ЛОСОСЕВЫЕ К ПИВУ
СЛАБОСОЛЕНЫЕ

 ● 200 г
Арт. 23570203

39 90
- 20%

289 
- 50%

399 90
- 20%

69 90
- 46%

СЕМГА / ФОРЕЛЬ КУСОК С/С
«А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 80185382,

92521459

389 
от - 30%

69 90
- 43%

69 90
- 30%

139 
- 50%

99 90
от - 31%

Арт. 67202283

2899 00
- 19%



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОȇНȋǵ ǿРОДУКȂȋ

МАСЛО ВОЛОГОДСКОЕ 
ИЗ ВОЛОГДЫ
КРЕСТЬЯНСКОЕ 72,5%

 ● 180 г
Арт. 38365334

СМЕТАНА «КОРОВКА ИЗ 
КОРЕНОВКИ» 20%

 ● 180 г
Арт. 80925886

МАЙОНЕЗ «СКИТ»
ПРОВАНСАЛЬ 67%

 ● 675 мл
Арт. 63193668

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ «ПРЕЗИДЕНТ»
 ● 400 г, в ассортименте

Арт. 78066073, 86459773, 91477752, 94417805

СЫР ТИЛЬЗИТЕР / ЭДАМ
«ШОНФИЛД» НАРЕЗКА

 ● 150 г
Арт. 68306620,

68306729

59 90
- 34%

119 90
- 32%

89 00
до - 32%

149 00
- 34%

69 90
- 30%

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
ВАРЕНОЕ С САХАРОМ 8,5%

 ● 360 г
Арт. 99307472

МОЛОКО 2,5%
«КУБАНСКАЯ БУРЕНКА»
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАН-
НОЕ

 ● 950 г
Арт. 17383712

64 90
- 28%

34 90
- 20%

СЫР РОССИЙСКИЙ
«ИМПЕРАТОР» 50%

 ● кг
Арт. 12826996, 30665814

599 00
- 37%

ДЕСЕРТ ТВОРОЖНЫЙ 
«ГРАНД ДУЭТ»

 ● 135 - 138 г, в ассортименте
Арт. 45928835, 49498439, 56838451, 

87793899

СЫР МОЦАРЕЛЛА
«ГАЛЬБАНИ» 45%

 ● 125 г
Арт. 38165544р

89 90
- 35%

39 90
- 38%

ТВОРОГ «ДОМИК В ДЕРЕВНЕ»
ТРАДИЦИОННЫЙ 0,2% / 9%

 ● 170 г
Арт. 64948441, 64949530

54 9090
- 43%

46 
- 43%



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАǿИȂКИ • ǱАКАЛǵЯ

ВОДА SELTERS/ НАПИТОК SELTERS
APFELSCHORLE 1Л ГАЗ ПЭТ
Арт. 89534812, 89537385, 89537393, 89539852

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
«АКВА МИНЕРАЛЕ»

 ● 1 л, газ. / негаз., 1 л., б/г / газ.
Арт. 50330505, 71661821, 83981761

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ
«ТОРНАДО»

 ● 0,45 л, Ȗ/б, б/а, газ.
Арт. 23158520, 62910500

НЕКТАР «ДАРЫ КУБАНИ»
 ● 1 л

Арт. 10057750, 13902978, 28447654, 65786196, 
72248115, 92703172, 99565004

НАПИТОК «ЧАЙ ЛИПТОН»
 ● негаз., 1 л, ǿȍȂ

Арт. 34103556, 34404764, 34686345, 34991133, 
38904637, 40983272, 56460157, 77054773, 
77811883

НАПИТОК «ПЕПСИ-КОЛА» / 
«МИРИНДА» / «МАУНТИН ДЬЮ» / 
«СЕВЕН АП»

 ● 1,5 л, газ., ǿȍȂ
Арт. 15621469, 19595560, 30681092, 33626607, 

52261005, 52323417, 69558690, 86631660, 
88639695, 90743352, 98752132

29 90
- 40%

64 90
- 40%

54 90
- 39%

722481 3172, 9956500

44 90
- 40%

34 90
- 38%

99 90

- 35%

119 90

СОУС ПЕСТО / МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
FILIPPO BERIO

 ● В ассортименте, 190 г / 1 л
Арт. 60532082, 65140295, 65364978,

71403190, 71754683

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
РАФИНИРОВАННОЕ «СЛОБОДА»

 ● 1,8 л
Арт. 72681737

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ БЫСТРОГО
ПРИГОТОВЛЕНИЯ
«ЯСНО СОЛНЫШКО»

 ● 400 г
Арт. 73248593

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
PASTA ZARA

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 71201073, 79967436, 96389093, 99712465

ГРЕЧКА ЭКСТРА «АГРО-АЛЬЯНС»
 ● 900 г

Арт. 84868082

РИС В ВАРОЧНЫХ ПАКЕТАХ
«МИСТРАЛЬ»

 ● В ассортименте, 5 х 80 г
Арт. 21258470, 39621487, 63393946

144 90
- 29%

39 90
- 31%

49 90
- 32%

89 90
- 43%

119 90
- 45%

449 90
- 48%

44 90
- 25%

52 90
- 39%



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСǵРВȋ • СЛАДОСȂИ

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ КАПУСТЫ
«5 МОРЕЙ»

 ● 220 г
Арт. 70975677

ТУНЕЦ
«ФОРТУНА»

 ● В ассортименте, 185 г
Арт. 50827807, 55642656, 66114182

ИКРА МИНТАЯ / ТРЕСКИ
«АКВАТОРИЯ»

 ● 125 г
Арт. 81678203, 84573583

КОНСЕРВЫ
«ПИКАНТА»

 ● В ассортименте, 520 - 530 г
Арт. 29617453, 76852995, 77721710, 80308810

ЗАКУСКА МЕЛИТОПОЛЬСКАЯ / 
ПО-ТОСКАНСКИ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 460 г
Арт. 69331403, 98046253

79 90
- 38%

КОНФЕТЫ «ЛИНДОР»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 14853659, 15844152, 56361280, 56937030

КОНФЕТЫ «КОМИЛЬФО»
 ● В ассортименте, 116 г

Арт. 76698877, 94527868

КОНФЕТЫ «АМЕРИ»
 ● 500 г

Арт. 71779078

КОНФЕТЫ
«ПТИЦА СЧАСТЬЯ» / «СОНАТА»
КФ «ПОБЕДА»

 ● 250 г
Арт. 18817510, 13877634 

ЗЕФИР «ШАРМЭЛЬ»
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 58198631, 55249635, 97160345

89 90
- 43%

34 9039 90

КУКУРУЗА / ГОРОШЕК
«БЕЛГОРОДСКИЕ ОВОЩИ»

 ● 425 мл / 300 г
Арт. 17912783, 38141362

59 90
- 29%

от 99 90
до - 29%

29 90
- 33%

149 90
- 25%

479 90
- 39%

169 90
- 43%

299 90
- 38%

79 90

ШОКОЛАД «ШОГГЕТТЕН»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 74937772, 80407356, 75888578, 81018921, 
17321902, 17890088, 36883338, 25735630, 
84291830, 84014489, 83697383

59 90
- 45%



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВȋǿǵȇКА • ДǵȂСКИǵ ȂОВАРȋ

ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ
«ШОКОЛАДНИЦА»

 ● В ассортименте, 270 - 430 г
Арт. 47918032,

84303072

ХЛЕБЦЫ «ДОКТОР КЕРНЕР»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 19433903,
75274704

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК / 
КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ ДЕТСКОГО 
БЕЛЬЯ «УШАСТЫЙ НЯНЬ»

 ● 2,4 кг / 1,2 л
Арт. 39018387, 84656768

ЧАЙ «КЕРТИС»
 ● В ассортименте, 100 х 2 г

Арт. 75112284, 75405662

ФРУКТОВЫЕ ПЮРЕ HEINZ
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 94828035, 94845450, 94845625

НАБОР ЧАЯ «ГРИНФИЛД»
 ● 110 - 213 г

Арт. 42588053, 51793297

ПОДГУЗНИКИ И ТРУСИКИ PAMPERS
 ● В ассортименте

Арт. 65178030, 85776086, 94803038, 97907414, 
98820376, 39552278, 41208836

КОФЕ МОЛОТЫЙ «ЖИВОЙ КОФЕ»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 18594424, 67996405, 68110287, 68934926

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ «БАРИСТА»
 ● В ассортименте, 1 кг

Арт. 33714106, 92444090

СОКИ «СПЕЛЕНОК»
 ● В ассортименте*, 0,2 л

59 90
- 36%

24 90
- 34%

719 90
- 40%

1049 90
- 38%

16 90
- 37%

32 90
- 30%

от 469 90
- 53%

от 249 90
- 51%

05662

169 90
- 51%

29 90
- 40%

от 99 90
- 47%

ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ДЕТСКОЙ
ПОСУДЫ «УШАСТЫЙ НЯНЬ»

 ● 500 мл, ромашка и алоȭ
Арт. 77593036

Й ННЯНЯЯЯНЬНЬНЬННЬНЬНЬНННЬЬ

94 90

- 36%

229 90

от 119 90
- 53%



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ǱȋȂОВАЯ ȅИМИЯ

ПОДВЕСНЫЕ БЛОКИ
ДЛЯ УНИТАЗА BREF

 ● В ассортименте, 50 г
Арт. 19594951, 62038104, 62173778, 70784277, 

23626427, 94445194, 91086272, 60547924

СУХОЙ КОРМ ДЛЯ КОШЕК
PURINA ONE

 ● В ассортименте*, 200 г / 750 г

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● В ассортименте*, 85 г

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ / 
ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ ACE

 ● В ассортименте, 1 л / 500 г
Арт. 47164694, 85143089

САЛФЕТКИ ДЛЯ УБОРКИ / ТРЯПКА 
ДЛЯ ПОЛА PACLAN

 ● 38 х 40 см 4 шт. / 50 х 60 см 1 шт. / 
50 х 36 см 10 шт.

Арт. 73637860, 95356978, 92150242

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ ДЛЯ БЕЛЬЯ
VANISH

 ● В ассортименте, 1 л / 500 г
Арт. 24012056, 24502262, 59908053, 31904196

ПИКИ ДЕКОРАТИВНЫЕ PATERRA
 ● В ассортименте, 90 мм 35 шт. / 120 мм 30 шт.

Арт. 98620693, 47709175

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ LOSK
 ● В ассортименте, 2,7 кг / 1,3 л / 12 шт.

Арт. 81975682, 29476900, 40580284, 38963682, 
79910261, 83579672, 81815797, 84750496, 
57296618, 97358907, 94231735

ОСВЕЖИТЕЛИ ВОЗДУХА GLADE
 ● В ассортименте, 269 мл

Арт. 99457954, 26464651, 84455971, 84460385, 
84460633, 55278501, 70796503, 72621527, 
34958496, 99913980

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК ARIEL
 ● В ассортименте, 9 кг

Арт. 88197322, 29254380

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ
И СТЕН MR.PROPER

 ● В ассортименте, 1,5 л
Арт. 27381201, 68573872

144 90
- 43%

199 90
- 52%

919 90
- 42%

57296618, 97358907
31904196262, 59908053, 33190419

319 90
- 36%

74 90
- 35%

94 90
- 39%

БАЛЬЗАМ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
ECOSODA

 ● 560 мл
Арт. 19626548

69 90
- 35%

,

89 90
- 53%

79 90
- 50%

289 90
- 39%

179 90
- 46%

69 90
- 40%

42 90
- 39%

46 90
- 38%

84 90
- 35%

17 90
- 21%

74 90 239 90

- 20%
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КОСМǵȂИКА

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE
 ● В ассортименте, 100 мл

Арт. 75582676, 73916975, 21063052, 73941544, 
85312817, 73944746, 69412609, 74639097, 
69193266, 73821993

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА FAMILIA 
БЕЛАЯ

 ● 2 слоя 12 рулонов
Арт. 15307119

ЖЕНСКИЕ ГИГИЕНИЧЕСКИЕ
СРЕДСТВА KOTEX

 ● В ассортименте
Арт. 45542883, 45235926, 31542608, 31543796, 

19902022, 53389011, 95978375, 93702991, 
94760857, 94761921

ЛАК ДЛЯ ВОЛОС
«ПРЕЛЕСТЬ» PROFESSIONAL

 ● В ассортименте, 300мл
Арт. 99264640, 91227462, 93322337, 

71616775, 40435646

ЕЖЕДНЕВНЫЕ И ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ NATURELLA

 ● В ассортименте
Арт. 99590374, 30441513, 59198705,

90746595, 33522038

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ВОЛОСАМИ ELSEVE

 ● В ассортименте*

КРЕМ ДЛЯ РУК БЕЛОРУЧКА
 ● В ассортименте, 75 мл

Арт. 72194467, 69538130

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ВОЛОСАМИ SYOSS

 ● В ассортименте*

ГЕЛЬ ТОНИЗИРУЮЩИЙ И КРЕМ 
AEVIT BY LIBREDERM
Арт. 97754584, 52545167, 75870048

ЖЕНСКИЕ СРЕДСТВА ДЛЯ БРИТЬЯ 
GILLETTE VENUS И SATIN CARE
Арт. 30799886, 33501776, 33690892

32 90
- 18%

199 90
- 33%

от 159 90
до - 43%

119 90
до - 33%

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА SPLAT

 ● В ассортименте
Арт. 60155223, 65642423, 94143658, 

86244209, 10656056, 10129971, 
16010357

от 49 90
до - 38%

90892

499 90
- 33%

209 90
- 34%

НИЧЕСКИЕ
LA

, ,

109 90
- 39%

129 90
- 40%

109 90
до - 27%

64 90
- 35%

209 90
- 30%

189 90
- 30%

от 119 90
до - 40%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 250 мл / 750 мл

Арт. 30655187, 62127683, 85161800, 16894933, 
52295474, 47121983, 34325290, 69074128, 
16043283, 264349283 9 8

79 90
- 41%

р

119 90
- 40%

139 90
- 39%
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ȂОВАРȋ ДЛЯ ДОМА

КРУГЛАЯ ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● Диаметр: 26 см
 ● Сталь

Арт. 86764412

НОЖ РАЗДЕЛОЧНЫЙ
 ● 20,5 см
 ● НерȖавеȮȩая сталь

Арт. 84596204

КРУЖКА
 ● Объем: 470 мл
 ● Керамика

Арт. 90745696

ТАРЕЛКА ОБЕДЕННАЯ «ЛАВАНДА»
 ● Диаметр: 23 см
 ● Стекло

Арт. 53870754

2 050 00 1 300 00

КАСТРЮЛЯ С КРЫШКОЙ DRIVE 
RONDELL

 ● Объем: 2,8 л
 ● НерȖавеȮȩая сталь
 ● Для всех типов плит

Арт. 32561383

МЕЛЬНИЦА ДЛЯ СПЕЦИЙ
 ● Объем: 115 мл

Арт. 54234281

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ «ФОКУС»
 ● 5 штук
 ● 0,23 л; 0,4 л; 0,73 л; 1,3 л; 2,1 л

Арт. 63883714

158 00

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
 ● Размер: 33x23x1 см
 ● Ǳамбук

Арт. 53259586

190 00

НАБОР СКОВОРОД 
INGENIO

 ● Диаметры: 24 см, 28 см
 ● Съемная ручка
 ● Антипригарное покрытие
 ● Индикатор нагрева

Арт. 70907464

300 00

240 00

122 00 78 00

203 00
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ДЛЯ ДОМА • ИГРУШКИ

НАБОР ИЗ 3 ЛАКОВ
 ● В ассортименте

Арт. 13109822, 44424505, 68127661

ВАКУУМНЫЕ ПАКЕТЫ
 ● 2 шт.
 ● 65x75 см

Арт. 84794551

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ
 ● Размер: 122х40 см
 ● Материал: сталь

Арт. 80584832

«ЕВА МОДА» НАБОР ДЕТСКОЙ  
ДЕКОРАТИВНОЙ КОСМЕТИКИ
Арт. 36917656

168 00

2 850 00

290 00

ШВАБРА С НАСАДКОЙ
 ● Длина швабры: 85-146 см
 ● Насадка: 43х14 см

Арт. 99820896

«СЛАЙМ ТАЙМ» НАБОР МАЛЫЙ
Арт. 15622251, 81574386

КУКЛА «БЭБИ БУТИК» 25 СМ
 ● С аксессуарами

Арт. 59302364

288 00

690 00

ЧЕХОЛ ДЛЯ ОДЕЖДЫ
 ● 60x137 см

Арт. 92743004

890 00

ЯЩИК ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
 ● Объем: 57 л
 ● Размер: 61х40х33 см
 ● Материал: пластик

Арт. 86498185

233 00

1 140 00

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ
 ● Длина: 2 м
 ● Максимальная нагрузка: 3,55 кг
 ● Ника, Россия

Арт. 80359219

141 00

210 00

850 00

ФИГУРКА «ТРИ КОТА»
 ● 15 см

Арт. 82044884

750 00

ПЛЮШЕВАЯ ИГРУШКА  
«ТАЛЛУЛА»
Арт. 89916647
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ǱȋȂОВАЯ ȂǵȅНИКА

ЧАЙНИК GEMLUX GLEK9217WF
 ● Моȩность 2000 Вт 
 ● Объем 1,7 л 
 ● Индикация вклȮчения, 

поддерȖание тепла
 ● Выбор температуры 

нагрева воды
Арт. 62509955

2 890 00

КОФЕМОЛКА MAXIMA MCG-16028
 ● Моȩность 100Вт
 ● Система помола:ротационныș ноȖ
 ● Вместимость 300 г
 ● Выбор порции помола

Арт. 92125830

666 00 2 690 00

КОФЕВАРКА RUSSELL HOBBS 22620-56
 ● Моȩность 975 Вт 
 ● Капельная
 ● Для молотого кофе
 ● Контроль крепости кофе
 ● Настроșка времени старта
 ● ǿостоянныș/одноразовыș фильтр
 ● Дисплеș

Арт. 23898679

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2942
 ● Моȩность: 1300 Вт 
 ● ǿогруȖноș
 ● Механическое управление
 ● Измельчитель, емкость 0.5 л
 ● Мерныș стакан, емкость 0.6 л
 ● ǿлавная регулировка скорости

Арт. 58131863

1 850 00

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M252
 ● Моȩность: 860 Вт
 ● Объм чаши:5 л
 ● ǿрограммы: мультиповар, молочная каша, 

Ȗарка, приготовление на пару, выпечка
 ● ОтлоȖеныș старт, поддерȖание тепла
 ● Регулировка времени приготовления

Арт. 41644915

2 990 00

МЯСОРУБКА REDMOND RMG-1223
 ● Моȩность 300 Вт
 ● ǿерерабатывает 1 кг/мин
 ● Насадка для приготовления 

колбас, насадка для кеббе
 ● Диск для фарша

Арт. 68054097

2 555 00

СВЧ REDMOND RM-2001
 ● Моȩность 700Вт
 ● Объем 20 л
 ● Внутреннее покрытие камеры: ȭмаль
 ● ǿоворотные механические переклȮчатели
 ● Ȃаșмер на 35 мин

Арт. 77118610

5 190 00

ЧАЙНИК SINBO SK-7378
 ● Моȩность 1800 Вт 
 ● Объем 1,8 л
 ● Индикация вклȮчения
 ● Ƿакрытая спираль
 ● Установка на подставку 

в лȮбом полоȖении
Арт. 26790493

460 00
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ǱȋȂОВАЯ ȂǵȅНИКА • АВȂО

УТЮГ REDMOND RI-C272
 ● Моȩность: 2400 Вт
 ● Материал подошвы: керамика
 ● ǿостоянныș пар: 50 г/мин
 ● ǿаровоș удар: 180 г/мин
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 62035969

2 990 00

ФЕН REMINGTON D5210
 ● Моȩность 2200 Вт
 ● Ионизация, подача холодного воздуха
 ● РеȖимов нагрева: 3
 ● Скоростеș: 2

Арт. 72417678

1 590 00

ВЫПРЯМИТЕЛЬ REDMOND RCI-2312
 ● Ȃип ȩипцов: утȮȖок
 ● Керамическое покрытие
 ● Насадки: для выпрямления
 ● Моȩность ȩипцов 45 Вт
 ● Максимальная температура нагрева 200 °C

Арт. 41253741

790 00

КОВРИКИ ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЕ
 ● 2 шт.
 ● 39x50 см

Арт. 23364300

СТРЕТЧ-ПЛЕНКА 
UNIBOB

 ● ǿрозрачная
 ● 450 мм х 210 м

Арт. 12266987

НЕЗАМЕРЗАЮЩАЯ ЖИДКОСТЬ 
DELTA

 ● -15°С
 ● 4 л

Арт. 89761886

НАБОР СМАЗОК RUSEFF
 ● Универсальныș
 ● Ƕидкиș клȮч 150 мл
 ● Универсальное средство RF-40 150 мл
 ● Силиконовая смазка 150 мл

Арт. 99314627

НАБОР ИНСТРУМЕНТА 
«КАЛИБР» НСМ-94

 ● 94 предмета
 ● Сrv сталь

Арт. 44586311

99 00

277 00

160 00 444 00

2 990 00

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ПЫЛЕСОС KARCHER VC 5
 ● Объем пылесборника 0.2 л
 ● ǿотребляемая моȩность 500 Вт
 ● Работает от сети
 ● Ȅильтр тонкоș очистки
 ● Регулятор моȩности на корпусе

Арт. 98932635

9 190 00

КОМПРЕССОР 
GOLDEN SNAIL 
ЛЮКС МЕТАЛЛ

 ● 12 В
 ● Двухпоршневоș
 ● 85 л/мин
 ● Сумка

Арт. 99015232

1 990 00
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ȂǵКСȂИЛȌ • НИǶНǵǵ ǱǵЛȌǵ

КУХОННЫЙ ТЕКСТИЛЬ 
«РОГОЖКА»

 ● ǿодушка 40х40 см – 230,00 руб.
 ● Скатерть 165х200 см – 550,00 руб.
 ● Ȇвета в ассортименте

Арт. 14573059, 15449697, 17137118, 27311620

НОСКИ ЖЕНСКИЕ CONTE HAPPY
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте

Арт. 87346680, 88045893

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«ПАЛИТРА»

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 130,00 руб.
 ● 70х130 см – 230,00 руб.
 ● Ȇвета в ассортименте

Арт. 12040531, 13743869, 18583864, 23462054

МУЖСКИЕ ТРУСЫ ROGERS
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте

Арт. 84861608, 84879865

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»

 ● Ранфорс
 ● 2,0 сп – 1800,00 руб.
 ● ǵвро – 2300,00 руб.
 ● Семеșныș – 2500,00 руб.
 ● Дизаșн в ассортименте

Арт. 83604116, 83614107, 83615195, 83618181

65 00

МУЖСКИЕ НОСКИ ХОХ
 ● 80% хлопок, 20% полиамид
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте

Арт. 13109012, 24264004, 68802826, 75209270

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
INNAMORE BODY CORSAGE

 ● 40 den
 ● МоделируȮȩие
 ● Ȇвета и размеры в ассортименте

Арт. 10223527, 76802909, 71070874, 39984497

450 00

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА»

 ● Наполнитель: полиȭфирное микроволокно
 ● 70х70 см – 690,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1999,00 руб.
 ● ǵвро – 2500,00 руб.

Арт. 81162422, 83274613, 90693110, 93478220, 
95782678

1 800 00
1.5 сп.

1 500 00
1.5 сп.

555 00
50х70

60 00
33х60

155 00
шорты

180 00
слипы

130 00
трусы

270 00
майка

95 00

130 00
сидушка

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
DONELLA

 ● Ȇвета и размеры в ассортименте
Арт. 17372814, 18192302, 22950349, 24504144



БЕСПЛАТНО получайте карту 
лояльности «Зельгрос-клуб» 
и используйте для себя её 
преимущества!

• Начисление баллов за покупки
• Повышенные баллы за частоту
покупок, за сумму чека

• Специальные условия ко дню
рождения!

• Участие в рекламных акциях

• Начисление 1 балла за 1 потраченный рубль
• Списание баллов при оплате покупок
• Дополнительно:

 5 000 баллов за чек  5 000-9999 руб., 
 10 000 баллов - за чек от 10 000 руб.

• Дополнительные 2 000 баллов за 3 и более 
покупок от 2 000 руб. каждая, за 2 недели
акционного периода

• Акция «День рождения»  – специальные условия
7 дней до, в день рождения и 7 дней после.

ВАША ПЕРСОНАЛЬНАЯ КАРТА 
«ЗЕЛЬГРОС-КЛУБ» - ЭТО*:

100 БАЛЛОВ = 1 РУБ. 

Подробные условия получения 
и использования карты 
«Зельгрос-клуба» уточняйте: 
• на стойке Информации 
• на сайте www.selgros.ru 
• в мобильном приложении

* 

Google Play App Store

j%C,2е K=лл/
И

ЭКОНОМЬТЕ!

!

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  31.01.2020 г. Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 28.02.2020 по 12.03.2020 г.

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ):
344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1.  

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 23:00
Тел.: (863) 204-29-92.

www.selgros.ru, info@selgros.ru




